

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DE EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO –
CONCESSÃO DE BOLSAS CULTURAIS LEI ALDIR BLANC

A comissão para monitoramento, avaliação e fiscalização dos projetos culturais habilitados na LEI ALDIR BLANC – programa de fomento emergencial ao setor cultural, vem informar a retificação no cronograma do EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº LAB 01/2024. O novo cronograma passa a ser o seguinte:

DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

ETAPA	Data
Publicação do Edital	06/09/2024
Período de inscrições	09/09/2024 à 20/09/2024
Avaliação das Iniciativas e Divulgação do Resultado	23/09/2024
Recursos	23/09/2024 à 24/09/2024
Julgamento dos Recursos	27/09/2024
Publicação do Resultado após Recursos	01/10/2024
Publicação oficial dos contemplados	03/10/2024
Pagamento da Premiação a partir de	07/10/2024

Leia-se:

ETAPA	Data
Publicação do Edital	06/09/2024
Período de inscrições	09/09/2024 à 20/09/2024
Avaliação das Iniciativas e Divulgação do Resultado	03/10/2024

Recursos	03/10/2024 à 04/10/2024
Julgamento dos Recursos	09/10/2024
Publicação do Resultado após Recursos	11/10/2024
Publicação oficial dos contemplados	14/10/2024
Pagamento da Premiação a partir de	15/10/2024

Esta retificação entra em vigor na data da sua publicação.

São Gotardo/MG, 23 de setembro de 2024

DENISE ABADIA PEREIRA OLIVEIRA
Prefeita Municipal

ADRIENE INES SELENITA DOS SANTOS
Secretaria Municipal de Cultura, Esporte e Turismo